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“100 以内的加法和减法（一）”同步测试卷（1）

（时间：40 分钟；满分：100 分）

一、认真审题、填补空白。（46分）

1.看图填空。

计算 42+30时，先算（ ），再算（ ）。

2.填出方框里的数。

3.填出括号里的数。

46=40+（ ） 34=（ ）+4 37=30+（ ）

64=60+（ ） 88=8+（ ） 96=（ ）+90

43=（ ）+（ ） 65=（ ）+（ ） 32=（ ）+（ ）

4.52+30的得数是十多；

94+2的得数是十多；

16+30的得数是十多。
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5.

6.在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

9+8○17+10 62+20○60 42+4○80－20

65○50+6 40+20○80－20 54+5○20+3

二、看清题目、细心计算。（10+12=22分）

1.神算手。

36+30= 47+20= 6+7= 12+6= 38+20=

20+31= 59+30= 64+2= 7+22= 63+5=

2.小鸭过河。
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三、 专心致志、动手操作。（6+6=12分）

1.把（ ）里正确的得数圈出来。

64+4 （ 94 ， 68 ）

30+25 （ 55 ， 85 ）

9－4 （ 94 ， 5 ）

7+22 （ 29 ， 97 ）

73－3 （ 70 ， 43 ）

20+32 （ 34 ， 52 ）

2.找出得数是六十几的算式，在括号里打“√”。

34+50（ ） 6+60（ ） 20+45（ ）

48+40 （ ） 43+20 （ ） 4+65 （ ）

四、 学以致用、走向生活。（8+12=20分）

1.商店上午卖出了 24只电饭锅，还剩 30只没有卖出，商店原来有多

少只电饭锅？

2.

（1）鸡和鸭一共有多少只？

（2）鹅比鸭多多少只？
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附加题。（10分）

下面是一个错误的火柴棒算式。请你想一想，怎样只移动 1根火柴就

把算式改正？

（吴国和 供题）

参考答案

一、1.40+30=70，

70+2=72。

2.
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3. 6，30，7，4，80，6，40，3，60，5，30，2。

4.八，九，四。

5. 91，71，48，61，49，45。

6.＜，＞，＜，＞，＝，＞。

二、1.66，67，13，18，58，51，89，66，29，68。

2.50，70，73，49，100，83。

三、1.68，55，5，29，70，52。

2. 6+60，20+45，

43+20，4+65。

四、 1. 24+30=54（只）。

2.（1）46+40=86（只）。

（2） 50�40=10（只）。

附加题
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